

Magazinműsor 2018.03.04., vasárnap, 8 óra 5 perc

Bevezető

2018. március 4-én, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétfégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz **Nyakas Balázs Richárd**, az Anhur Kegyeleti Kft. ügyvezetője, akivel érzékeny, de mindannyiunkat érintő témáról, a temetkezésről fogunk beszélgetni. Őt követi a sorban **Kőfalvi Adél**, a Horfer Serleg Kft. tulajdonosa, akit a mindennapi munkáján túl arra kérünk, hogy mondja el, melyek azok a szempontok, amelyeknek megfelelően sikereket érhetünk el a választott szakmánkban. A sikeres fiatalok sorát **Bán Csaba** zárja, akinek a felmenői is cukrászattal foglalkoztak, és a műszaki pályát követően ő is úgy döntött, hogy folytatja a családi hagyományt. Az egyetem befejezése után cukrász végzettséget szerzett. Hogy mi történt azóta? Az nemsokára kiderül. Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas percekét kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

Heti hírösszefoglalónkat Veress Lizától hallják.

Elköszönés

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

A vendégeinknek, Kőfalvi Adélnak, Bán Csabának és Nyakas Balázsnak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.